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UVODNA RIJEČ 
 
 
Drage studentice i studenti Veleučilišta u Rijeci,  

želimo vam uputiti srdačnu dobrodošlicu na Veleučilište u Rijeci, mjesto gdje vaše obrazovanje postaje ne samo put do 
stjecanja znanja i savladavanja ishoda učenja, već i prostor susreta s raznolikim pojedincima obogaćenim znanjem i 
iskustvom. Ovdje imate priliku ne samo proširiti svoje intelektualne horizonte već i izgraditi trajna prijateljstva i kontakte koji 
će oblikovati vašu budućnost. 

Ukoliko se suočite s poteškoćama ili nejasnoćama, prvi korak trebao bi biti kontaktiranje vašeg mentora. On je tu za vas kako 
bi vam pružio podršku, bilo da je riječ o pitanjima vezanim uz vaše napredovanje kroz studij ili o zaštiti vaših prava. Važno je 
istaknuti da nijedan problem nije nerješiv ukoliko mu pristupite na odgovarajući način. 

Rješavanjem izazova, suočavanjem s problemima i traženjem pomoći, razvijate vještine koje će vam biti korisne u cijelom 
životu. 

Želimo vam uspješan i ispunjen studij te se nadamo da ćete, uz podršku kolega i mentora, ostvariti sve svoje stručne i osobne 
ciljeve.  

Želimo vam uspješnu akademsku godinu, ispunjenu znanjem, izazovima i osobnim rastom.  

 
 
 



 

 
 

STUDIJI NA VELEUČILIŠTU U RIJECI 
 
Na Veleučilištu u Rijeci izvode se stručni studiji koji osposobljavaju studente za obavljanje stručnih poslova u poslovnom svijetu, javnom sektoru 
i društvu općenito.  
Studijski programi izvode se na dvije razine odnosno u dva kvalifikacijska ciklusa. 
 
Prva razina su STRUČNI PRIJEDDIPLOMSKI STUDIJI u trajanju od 3 godine čijim se završetkom stječe 180 ECTS bodova i stručni naziv 
prvostupnik (baccalaureus) uz naznaku struke (bacc.); prema HKO su svrstani u kvalifikacijsku razinu 6st. 
 
Druga razina su STRUČNI DIPLOMSKI STUDIJI u trajanju od 2 godine čijim se završetkom stječe 120 ECTS bodova i stručni naziv magistar uz 
naznaku struke (mag. uz naznaku struke). Završetkom stručnoga diplomskog studija iz tehničkog područja student stječe naziv magistar inženjer 
uz naznaku struke (mag. ing. uz naznaku struke); prema HKO su svrstani u kvalifikacijsku razinu 7.1st.  
 

 
MENTORIRANJE STUDENATA 

Mentoriranje studenata na Veleučilištu u Rijeci ima ključnu ulogu u njihovom akademskom i profesionalnom razvoju. Kroz sustavan proces 
mentoriranja, studenti dobivaju potrebnu podršku i smjernice od nastavnog i nenastavnog osoblja, a također mogu biti uključeni i u vršnjačko 
mentorstvo, gdje stariji studenti ili alumni mogu pružiti savjete i iskustva novim studentima. 

Glavni ciljevi mentoriranja uključuju: 

1. Podrška i savjeti studentima: Mentoriranje omogućuje studentima da se osjećaju podržano tijekom cijelog procesa studiranja, što im 
pomaže da prevladaju akademske i osobne izazove. 

2. Poboljšanje kvalitete studiranja: Kontinuirana podrška i smjernice mentorâ mogu unaprijediti studentsko iskustvo i omogućiti im da bolje 
razumiju i primjenjuju ishode učenja. 

3. Povećanje prolaznosti: Mentoriranje doprinosi većoj uspješnosti studenata na ispitima i zadacima, jer im pruža potrebnu pomoć u učenju 
i razumijevanju gradiva. 

4. Povećanje protočnosti i završnosti studenata: Mentori pomažu studentima da ostanu usmjereni na svoje ciljeve, smanjujući tako vrijeme 
potrebno za završavanje studija.  



 

 
 

5. Poticanje sudjelovanja u međunarodnim programima: Mentoriranje također uključuje poticanje studenata na sudjelovanje u 
međunarodnim razmjenama, što im omogućuje šire obrazovno iskustvo. 

6. Poticanje sudjelovanja u dodatnim aktivnostima: Sudjelovanje u radionicama, seminarima, konferencijama i projektima pomaže 
studentima da dodatno razviju svoje vještine i povežu se s akademskom zajednicom. 

7. Povezanost među studentima i alumnijima: Program mentoriranja također promiče suradnju između različitih generacija studenata, što 
doprinosi stvaranju snažne mreže podrške. 

8. Povezanost nastavnog i nenastavnog osoblja sa studentima: Kroz mentoriranje, studenti mogu lakše komunicirati s nastavnicima i 
drugim djelatnicima, što doprinosi njihovom profesionalnom razvoju. 

9. Usmjeravanje u profesionalnom razvoju i karijeri: Mentori pomažu studentima da bolje razumiju tržište rada, razvijaju svoje karijerne 
ciljeve i donose informirane odluke o svom profesionalnom putu. 

Sve ove aktivnosti zajedno pomažu studentima da ostvare svoj puni potencijal, kako tijekom studija, tako i nakon završetka studija. 

Više o mentoriranju na poveznici Pravilnik o mentoriranju studenata.  

 

STATUS STUDENTA 
 
Studenti upisuju studij u redovitom ili izvanrednom statusu. Student ima status za vrijeme propisanog trajanja studija, a najdulje za vrijeme koje 
je dvostruko dulje od propisanog trajanja studija. 
  
Studenti u redovitom statusu studiraju prema programu koji se temelji na punoj nastavnoj satnici i ostvaruje pravo na subvencioniranje 
troškova školarine u cijelosti iz državnog proračuna, a može biti u radnom odnosu ili obavljati samostalnu djelatnost obrta ili drugog slobodnog 
zanimanja. 
Student u redovitom statusu ima pravo najviše jednom ponavljati svaku studijsku godinu. 
Student u izvanrednom statusu studira u sklopu pune ili prilagođene nastavne satnice. Troškove izvanrednog studija snosi student. 
( Pravilnik o studiranju ) 

 
 



 

 
 

PRAVA IZ STUDENTSKOG STANDARDA 
 
Student koji studira u redovitom statusu i koji nije u radnom odnosu niti obavlja samostalnu djelatnost ostvaruje pravo na: 

• zdravstveno osiguranje 
• subvencionirano stanovanje  
• subvencioniranu prehranu  
• državne stipendije i druge novčane potpore  
• zapošljavanje posredstvom studentskih centara. 

Student u redovitom statusu ima pravo jednom promijeniti izabrani studij uz zadržavanje prava na subvencioniranje školarine u cijelosti pod 
uvjetom da nisu stekli kvalifikaciju na istoj razini studija te da su na prijašnjem  studiju u prethodnoj akademskoj godini stekli najmanje 55 ECTS 
bodova odnosno 30 ECTS bodova u slučaju studenata s utvrđenim invaliditetom od najmanje 60 % oštećenja organizma ili najmanje III. 
stupnjem oštećenja funkcionalnih sposobnosti. 
 
Student koji studira u izvanrednom statusu i koji nije u radnom odnosu niti obavlja samostalnu djelatnost obrta ili drugog zanimanja, ostvaruje 
pravo na obavljanje studentskih poslova prema zakonu koji uređuje obavljanje studentskih poslova. 
( Pravilnik o studiranju ) 
 

MIROVANJE STUDENTSKIH OBVEZA 
 
Student ima pravo na mirovanje obveza: 

• za vrijeme trudnoće, 
• do godinu dana starosti djeteta; u tom slučaju pravo na mirovanje obveze umjesto majke studentice može koristiti otac student, 
• za vrijeme dulje bolesti koja ga sprječava u ispunjavanju obveza na studiju, 
• za vrijeme sudjelovanja u međunarodnoj razmjeni studenata, 
• u drugim opravdanim slučajevima. 

Studentu se može odobriti mirovanje obveza u trajanju od jedne akademske godine. 
Vrijeme mirovanja ne uračunava se u vrijeme trajanja studija.  



 

 
 

Za vrijeme mirovanja studenti nemaju pravo na subvencionirano stanovanje, subvencioniranu prehranu, rad preko Student servisa, pohađanje 
nastave i polaganje ispita. Školarina koja je uplaćena za akademsku godinu koja je u mirovanju priznaje se prilikom ponovljenog upisa pod uvjetom 
da student u sljedećoj akademskoj godini pristupi upisu u za to predviđenim rokovima. 
( Pravilnik o studiranju ) 
 
 

PRESTANAK STATUSA STUDENTA 
 
Osoba gubi status studenta: 

• kad završi studij (danom obrane završnog rada), 
• kad se ispiše sa studija (danom ispisa), 
• kad se ne upiše u sljedeću akademsku godinu (istekom roka za upis), 
• kad je isključena sa studija u postupku i uz uvjete utvrđene Pravilnikom o stegovnoj odgovornosti studenata (danom pravomoćnosti 

odluke),  
• kad ne završi studij u vremenu koje je dvostruko dulje od propisanog trajanja studija. 
( Pravilnik o studiranju ) 

 

 
PRIJELAZ STUDENATA 
 
Student koji studira  na drugom visokom učilištu, kao i student koji studira prema određenom studijskom programu na ovom Veleučilištu, može 
ostvariti prijelaz na drugi studij koji se izvodi pri ovom Veleučilištu pod sljedećim uvjetima: 

• da se radi o istom ili istovrsnom studiju, 
• da je stekao najmanje 18 ECTS bodova u tekućoj akademskoj godini, 
• da nije izgubio odnosno da mu nije prestao status studenta. 

Vrijeme studiranja na drugom visokom učilištu, odnosno na prethodnom studijskom programu kad se prijelaz ostvaruje unutar Veleučilišta, 
uračunava se u ukupno trajanje studija.  



 

 
 

Student koji studira na ovom ili drugom visokom učilištu i koji želi promijeniti izabrani studij drugim studijem na Veleučilištu, a koji nije srodan 
prijašnjem studiju, ostvaruje pravo upisa u okviru natječaja za upis studenata u prvu godinu studija. Vrijeme studiranja na prijašnjem studiju ne 
uračunava se u ukupno trajanje studiranja. 
( Pravilnik o studiranju ) 
 

 
OPTEREĆENJE STUDENTA U ECTS BODOVIMA 

Pojedini kolegij odnosno druga studijska obveza vrednuje se ECTS bodovima koji odražavaju prosječno ukupno utrošen rad koji student mora 
uložiti kako bi ostvario predviđene ishode učenja kolegija. 

Jedan ECTS bod predstavlja 30 sati procijenjenog prosječno utrošenog studentskog rada pri ostvarivanju ishoda učenja. 
( Pravilnik o studiranju ) 

 
NAPREDOVANJE KROZ STUDIJ 

Student je obvezan upisati se u sljedeću akademsku godinu u utvrđenom roku za upis. Rokovi upisa objavljuju se na mrežnim stranicama 
Veleučilišta.  

Studenti koji studiraju u redovitom i izvanrednom statusu stječu pravo upisa u drugu godinu studija ukoliko su s prethodne godine studija stekli 
minimalno 42 ECTS boda i to na način da iz prethodne godine studija upisuju sve ne položene kolegije i najmanje 60 ECTS bodova s druge 
studijske godine.  

Studenti u redovitom i izvanrednom statusu stječu pravo upisa u treću godinu studija ukoliko su s prethodnih godina studija stekli minimalno 94 
ECTS bodova i to na način da iz prethodnih godina studija upisuju sve ne položene kolegije i najmanje 60 ECTS bodova s treće studijske godine.  

Student u redovitom i izvanrednom statusu koji je u prethodnoj godini studija stekao manje od 42 ECTS boda nije stekao pravo upisa druge godine 
studija odnosno student koji je stekao manje od 94 ECTS bodova i nije stekao pravo upisa treće godine studija ponavlja godinu i dužan je upisati 



 

 
 

kolegije koje nije položio u prethodnoj akademskoj godini i, sukladno studijskom programu, razliku kolegija više godine studija u pravilu, do 60 
ECTS bodova. 
Odstupanja od navedenog broja ECTS bodova koja student upisuje u akademskoj godini mogu biti do 5% ECTS bodova unutar jednog kolegija. 
 
Student u redovitom statusu ima pravo najviše jednom ponavljati svaku studijsku 
godinu. 
 
Student je, bez obzira na status, obavezan završiti studij najkasnije u roku koji je 
dvostruko dulji od trajanja studija. 

Upis kolegija vrši se prije početka akademske godine, s time da su prioritetniji kolegiji iz niže godine, tj. student mora najprije upisati kolegije iz 
prethodnih godina koje nije upisao ili ih mora ponovno upisati radi neispunjena obveza.  
( Pravilnik o studiranju ) 

 
OCJENJIVANJE  
 

Ocjenjivanje usvojenosti ishoda učenja kolegija provodi se kontinuirano tijekom nastave i/ili na ispitnom roku. Student je usvojio ishode učenja 
kolegija (položio ispit) ako je za svaki pojedini ishod učenja kolegija ostvario najmanje 50 % bodova koji se za taj ishod učenja kolegija mogu 
ostvariti. 
Student koji je tijekom nastave na pojedinom kolegiju usvojio sve ishode učenja kolegija položio je taj kolegij i stekao ocjenu koja je zbroj 
postotaka stečenih na svakom pojedinom ishodu učenja na tom kolegiju. 
 
Ocjenjivanje usvojenosti ishoda učenja kolegija kontinuirano tijekom nastave provodi se ocjenjivanjem svakog pojedinog ishoda učenja kolegija 
s 1 do 4 različite metode (načina) ocjenjivanja. 
Kontinuirano tijekom nastave te na ispitnom roku tj. na tzv. cjelovitom ispitu usvojenost svih ishoda učenja kolegija ocjenjuje se s najmanje 2 
različite metode (načina) ocjenjivanja. 
Na ispitnom roku tj. na tzv. cjelovitom ispitu se treba ostvariti prag prolaznosti na svakom pojedinom ishodu učenja kolegija. Prag prolaznosti je 
50 % bodova koji se mogu ostvariti za pojedini ishod učenja kolegija.  



 

 
 

Ocjenjivanje usvojenosti ishoda učenja kolegija na ispitnom roku tj. na tzv. cjelovitom ispitu može uključivati i neku drugu aktivnost tj. metodu 
ocjenjivanja koju nastavnik definira kao uvjet (obvezu) koja se mora provesti tijekom nastave ili prije pristupanja ispitu, u slučaju kada usvojenost 
pojedinog ishoda učenja kolegija nije moguće ocijeniti na ispitnom roku. 
 
Usvojenost ishoda učenja kolegija može se ocjenjivati kombinacijom sljedećih metoda: 

 pisana metoda tijekom semestra (npr. kolokvij, test i sl.) i na ispitnom roku (pisani ispit); 
 usmena metoda na ispitnom roku i iznimno tijekom semestra; 
 aktivnosti na nastavi tj. samostalno rješavanje problemskih zadataka i prezentacija 

rješenja, grupni rad (npr. seminarski rad, projektni zadatak, zadaci, vježbe); 
 aktivnosti izvan nastave tj. samostalno rješavanje problemskih zadataka, grupni rad 

(npr. seminarski rad, projektni zadatak, domaća zadaća i sl.). 
 
Student koji tijekom nastave na pojedinom kolegiju nije usvojio sve ishode učenja kolegija može pristupiti ponovnom ocjenjivanju ishoda učenja 
kolegija na ispitnom roku ako je tijekom nastave usvojio najmanje 50 % ishoda učenja kolegija (u slučaju neparnog broja ishoda učenja kolegija 
broj se zaokružuje na prvi veći cijeli broj), zadovoljio uvjet pristupanja ispitu ako je propisan silabusom kolegija odnosno zadovoljio kriterij 
prisustva na nastavi (student u redovitom statusu) u prvom upisu kolegija. 
 
Studenti u izvanrednom statusu u pravilu pristupaju cjelovitom ispitu u terminima ispitnih rokova propisanih Kalendarom održavanja nastave za 
tekuću akademsku godinu. Prilikom pristupanja studenta u izvanrednom statusu cjelovitom ispitu, student nije oslobođen obveza koje se izvode 
tijekom nastave, a čije je izvršavanje uvjet pristupanja ispitu (npr. laboratorijske vježbe, projektni zadaci i sl.). 
( Pravilnik o ocjenjivanju studenata stručnih prijediplomskih i stručnih diplomskih studija Veleučilišta u Rijeci ) 
 

ISPITNI ROKOVI 
 

Student prijavljuje pristupanje ispitnom roku najkasnije dva dana prije njegovog održavanja. Prijavljeni ispit može se odjaviti najkasnije jedan dan 
prije dana održavanja ispita.  
Ispitni rokovi su zimski ispitni rok koji se organizira u veljači, ljetni ispitni rok koji se organizira tijekom lipnja i srpnja te jesenski ispitni rok koji se 
organizira u prvom i trećem tjednu rujna. Osim navedenih, organiziraju se i ispitni rokovi u travnju i studenom. 
Ispite mogu prijaviti studenti koji su odslušali kolegije i ispunili uvjete za pristupanje ispitu.  
( Pravilnik o studiranju ) 



 

 
 

REZULTATI OCJENJIVANJA I PRAVO NA UVID 
 
Nastavnik je obavezan priopćiti studentu rezultat usmene provjere odmah po održanoj provjeri, a rezultat pisane provjere znanja najkasnije u 
roku od sedam (7) radnih dana od dana provjere znanja. 
Ako se usvojenost ishoda učenja kolegija ocjenjuje na ispitnom roku, rezultati pisanog dijela ocjenjivanja moraju se objaviti u primjerenom roku 
kao bi cjelokupno ocjenjivanje (pisani i usmeni dio) moglo završiti u roku od sedam radnih dana, odnosno do kraja ispitnog roka. 
Nastavnik je obavezan zainteresiranom studentu pružiti uvid u vrednovanje pisane provjere u roku od jednog (1) dana od dana objave rezultata 
i pružiti povratne informacije o načinu vrednovanja. 
Nastavnik je dužan unijeti konačnu ocjenu ispita u informacijski sustav u roku osam dana od održanog ispita. 
Pisane provjere ishoda učenja čuvaju se do kraja akademske godine. 

( Pravilnik o studiranju ) 
 

PONOVNO OCJENJIVANJE PRED NASTAVNIČKIM POVJERENSTVOM 
 

Student koji nije zadovoljan ostvarenim rezultatom na pisanom dijelu ocjenjivanja usvojenosti ishoda učenja kolegija, ima pravo u roku od šest 
(6) radnih dana od dana objave rezultata zahtijevati ponovno ocjenjivanje pred nastavničkim povjerenstvom koje se sastoji od tri člana. Zahtjev 
mora biti obrazložen, a podnosi se u pisanom obliku u pisarnicu Veleučilišta. 
 
Nakon što procijeni da je zahtjev za ponovnim ocjenjivanjem osnovan, pročelnik odjela/voditelj studija imenovat će predsjednika i ostale članove 
povjerenstva u roku od dva radna dana od primitka zahtjeva. Predsjednik povjerenstva ne može biti nastavnik čijim je vrednovanjem student 
nezadovoljan. Odlukom o imenovanju povjerenstva utvrđuje se vrijeme i mjesto održavanja ponovnog ocjenjivanja. 
 
Odluku o rezultatu ponovnog ocjenjivanja povjerenstvo donosi većinom glasova u roku od dva (2) radna dana od dana imenovanja povjerenstva. 
Odluka povjerenstva je konačna. 
Pisani dio ocjenjivanja usvojenosti ishoda učenja kolegija ne ponavlja se pred povjerenstvom već će ga ono samo ponovno ocijeniti.  
 
Ako povjerenstvo ponovnim ocjenjivanjem ocijeni da je prigovor studenta neosnovan, dužno je rješenjem utvrditi termin u kome će student biti 
u mogućnosti pristupiti pisanom dijelu ocjenjivanja usvojenosti ishoda učenja kolegija zbog propuštenog termina ispitnog roka. 

( Pravilnik o studiranju ) 



 

 
 

 

PRAVA STUDENATA KATEGORIZIRANIH SPORTAŠA I STUDENATA SPORTAŠA 
 
Student kategorizirani sportaš koji studira u statusu redovitog studenta ima mogućnost studiranja po uvjetima koji vrijede za studente u 
izvanrednom statusu. 
Student kategorizirani sportaš koji studira u statusu redovitog studenta ima pravo na upis smanjenog opterećenja do najmanje 30 ECTS bodova 
u odnosu na obveze propisane studijskim programom. 
 
Student kategorizirani sportaš i student sportaš razine I i II ima pravo na mirovanje obveza radi ispunjavanja opravdanih opsežnih sportskih 
obveza. Mirovanje obveza radi opravdanih sportskih obaveza može biti odobreno u trajanju od najviše jedne akademske godine, a može biti 
aktivirano najviše dva puta tijekom studija. 
Student kategorizirani sportaš i student sportaš može izostati s nastave u obujmu propisanom za studente u izvanrednom statusu, uz obvezu 
najave izostanka i predočenje dokaza o sportskim obvezama, uzimajući u obzir specifičnosti studijskog programa. 
 
Student kategorizirani sportaš i student sportaš ima pravo pristupiti usvajanju ishoda učenja izvan termina predviđenih izvedbenim planom 
studija u slučaju opravdanih i dokumentiranih razloga, uz uvjet da je o nemogućnosti pristupa provjerama predviđenim izvedbenim planom 
studija obavijestio pročelnika/voditelja studija. 
 
Prava iz prethodnih stavaka odobrit će se studentu na njegov pisani zahtjev ukoliko su za to ispunjeni propisani uvjeti. 
 
Studentu kategoriziranom sportašu i studentu sportašu sukladno potrebi i mogućnostima bit će omogućeno izvršavanja nastavnih obveza na 
daljinu ne uključujući provjere znanja, a uzimajući u obzir specifičnosti studijskog programa, te konzultacije s predmetnim  nastavnikom. 
 
Studentu kategoriziranom sportašu i studentu sportašu može se dodijeliti mentor koji prati rad i napredak studenta kategoriziranog sportaša i 
studenta sportaša te mu pomaže tijekom studija. 
( Pravilnik o studiranju studenata kategoriziranih sportaša i studenata sportaša )  
 
 
 



 

 
 

STEGOVNA ODGOVORNOST 
 
Studenti su dužni pridržavati se odredi Statuta i drugih općih akata Veleučilišta u Rijeci, ispunjavati svoje akademske obveze i dolično se ponašati 
spram svojih kolega, nastavnika i drugih zaposlenika Veleučilišta, čuvati imovinu Veleučilišta te čuvati i promicati njegov ugled. 
Stegovni prijestupi mogu biti teži i lakši. Protiv studenta koji je počinio prijestup pokreće se stegovni postupak, a po okončanju postupka može 
se izreći stegovna mjera.  

Stegovne mjere su:  
• opomena,  
• zabrana polaganja ispita,  
• privremeno isključenje sa studija,  

trajno isključenje sa studija 
( Pravilnik o stegovnoj odgovornosti studenata ) 

 
ISPRAVE O ZAVRŠENOM STUDIJU 
 
Po završetku studija Veleučilište je dužno izdati Potvrdu o završenom studiju, Diplomu i Dopunsku ispravu o studiju (Diploma supplement). 
Diploma i dopunska isprava o studiju izdaju se bez naknade, na hrvatskom i engleskom jeziku, u potpisanom i ovjerenom ispisu u roku od 45 dana 
od dana obrane, te u digitalnom obliku u roku od 30 dana od dana obrane. 
 
Oblik i sadržaj Diplome i Dopunske isprave o studiju propisan je općim aktom o obliku i sadržaju diploma i dopunskim isprava o studiju nadležnog 
ministarstva. 
( Pravilnik o studiranju ) 
 

SUBVENCIONIRANA PREHRANA 
 
Pravo na potporu za pokriće troškova prehrane studenata (pravo na potporu) imaju samo redoviti studenti, a ostvaruje se uz pomoć studentske 
iskaznice (x-ice). Pravo na potporu ostvaruje se upisom na studij na visokom učilištu u Republici Hrvatskoj.  



 

 
 

Korisnici potpore pravo na potporu ostvaruju u razdoblju od 1. listopada tekuće do 15. listopada sljedeće kalendarske godine, osim u razdoblju 
od 16. srpnja do 31. kolovoza. 
Pravo na potporu traje za vrijeme propisanog trajanja studija te dodatnih 12 mjeseci u slučaju stručnog prijediplomskog i stručnog diplomskog 
studija (primjerice, propisano trajanje studija iznosi 3 godine, a pravo na potporu za pokriće troškova prehrane u tom slučaju iznosi 4 godine). 
Razine prava na potporu bilježe se brojevima: 1, 2 i 2,5 te označavaju pravo na potporu u vrijednosti jednog, dva, odnosno dva i pol meni obroka 
dnevno. 
Pravo na potporu NE OSTVARUJE: 

• student koji upisuje sljedeću akademsku godinu ili upisuje novi studijski program na istoj razini studija, a stekao je manje od 18 ECTS 
bodova u prethodnoj akademskoj godini; 

• student koji stekne manje od 36 ECTS bodova u dvije uzastopne akademske godine; 
• student koji po drugi put mijenja studijski program i zbog toga treći put upisuje studijski program iste razine studija. 

Student koji je izgubio pravo na potporu može ponovno postati korisnik potpore kada je u prethodnoj akademskoj godini stekao 18 ili više ECTS 
bodova i kada je u dvije uzastopne akademske godine stekao 36 ili više ECTS bodova. 
Upisom mirovanja obveza studenta privremeno se obustavlja ostvarivanje prava na potporu. Nakon prestanka razdoblja mirovanja ostvarivanje 
prava se nastavlja, a razdoblje mirovanja ne uračunava se u vrijeme trajanja potpore. 
Korisnik potpore koji sudjeluje u programu međunarodne razmjene studenata ne ostvaruje pravo na potporu za vrijeme boravka na stranom 
visokom učilištu. 
Korisnik potpore čini povredu ako: 

• ustupi na korištenje drugoj osobi studentsku iskaznicu putem koje ostvaruje pravo na potporu, 
• koristi studentsku iskaznicu drugog korisnika, 
• u roku od 7 dana ne prijavi matičnom visokom učilištu gubitak iskaznice putem koje ostvaruje pravo na potporu. 

Korisnik potpore koji počini povredu sankcionirat će se obustavom potpore u trajanju od 3 mjeseca. 
( Pravilnik o uvjetima  i načinu ostvarivanja prava na pokriće troškova prehrane studenata ) 

 
 
 
 



 

 
 

STUDENTSKI RAD 

Studentske poslove pod jednakim uvjetima mogu obavljati studenti upisani u redovitom i izvanrednom statusu koji nemaju zasnovan radni odnos. 
Pritom moraju ostvariti barem jedan ECTS bod u godini da bi zadržali pravo na studentski rad. Prethodni uvjet ne odnosi se na studenta koji 
upisuje prvu godinu studija i koji je u prethodnoj akademskoj godini imao opravdani prekid studija. 

Studenti mogu obavljati studentske poslove od dana upisa do završetka studija, ali najdulje do dvostrukog trajanja studija na prvoj i drugoj razini. 
Pravo na studentski rad gube i studenti koji su više od dva puta mijenjali studijski program i treći put upisuju prvu godinu iste razine. 

Pravo na studentski rad traje do kraja akademske godine u kojoj je završen studij ili do isteka razdoblja od tri mjeseca od završetka studija. 
( Zakon o obavljanju studentskih poslova ) 
 

ZDRAVSTVENO OSIGURANJE 
 
Pravo na zdravstveno osiguranje imaju studenti upisani u redovitom statusu iznad 18 godine života koji su državljani Republike Hrvatske i imaju 
prebivalište ili boravište u Republici Hrvatskoj. 

To pravo mogu koristiti najduže do završetka akademske godine u kojoj su završili redovito školovanje, a najduže u trajanju od ukupno osam 
godina po toj osnovi, ako pravo na obvezno zdravstveno osiguranje ne ostvaruju po drugoj osnovi. 

Osoba koja prekine studiranje, odnosno izgubi status redovitog studenta ostvaruje status u obveznom zdravstvenom osiguranju ako se prijavi 
HZZO-u u roku od 30 dana od gubitka redovitih studentskih prava.  

Student koji je završio studij mora se javiti HZZO-u u roku od 30 dana od dana obrane završnog rada. 

Nadležni liječnik za studente Veleučilišta u Rijeci:  

Izv. prof. dr. sc. Tatjana Čulina, dr. med., spec. školske medicine 
Zametska 63 a, Rijeka, Tel. 051/631-107 
e-mail: tatjana.culina@zzjzpgz.hr 
Vinka Srdoč, bacc. med. techn. 
e-mail: vinka.srdoc@zzjzpgz.hr  


